
Novi telefonski priključki še v KS Rakova
Jelša in Zeleni log -

Na podlagi usklajenih dogovorov in aktivnosti,
ki so se pričele v januarju 1991 na občini Ljubljana
Vič-Rudnik s sedmimi krajevnimi skupnostmi
(BARJE, GAUEVICA, KRIM, PERUZZI,
RUDNIK, RAKOVA JELŠA in ZELENI LOG)
na eni strani ter takratnega PTT podjetja Ljublja-
na na drugi strani, je bila podpisana pogodba za
delno kreditiranje izgradnje naročniškega telefon-
skega omrežja. Kreditiranje s strani 1142 naročni-
kov je bilo deloma z odkupom PTT obveznic in
deloma s kreditnimi pogodbami do višine 2000
DEM. Vsi naročniki iz KS Rakova jelša in KS
Zeleni log bodo t. j . skupaj 125 tf dobili do 20.
12. 1993. Poleg tega pa bo PTT enota Ljubljana
priključila na novo centralo še približno 200 ob-
stoječih telefonskih naročnikov ter skupno še 630
novih naročnikov.

Novim naročnikom, ki so kreditirali izgradnjo
telefonskega omrežja, je PE PTT Ljubljana priz-
nala poseben popust pri ceni priključka v višini 10
odstotkov pri udeležbi do 1000 DEM in višini 20
odstotkov do udeležbe nad 1000 DEM kredita
oziroma odkupa PTT obveznic.

Kapaciteta naročniških-krajevnih central na
tem območju je 4500 priključkov v digitalni tehni-
ki brez dvojčnih priključkov in sicer ima centrala
Rakovnik 3600 priključkov in cca 7000 parov
— telefonskega kabelskega omrežja, ki pokriva
območje KS Rudnik, Krim, Galjevico, Peruzzi in
Barje ter 900 priključkov centrala »LIVADA oz.
SIBIRIJA«, kjer je 2200 parov razvodnega na-

ročniškega omrežja, ki napaja KS Rakovo jelšo in
Zeleni log to je območje med Ljubljanico, južno
obvoznico, Barjansko cesto ter Malim grabnom,
območje Ceste dveh cesarjev in ZELENEGA
LOGA — Levarjeve ulice do južne obvoznice.

Projekt za izvajanje naročniškega omrežja je
v celotni izdelala IZVAJALSKA ORGANIZA-
CIJA »TEGRAD« p. o. iz Ljubljane v januarju
1991.

Terminski plan izvajanja gradbeno-montažnih
del je bil zasnovan v treh fazah in sicer:

»A« — faza je obsegala del med Dolenjsko in
Jurčkovo cesto do meje z južno obvoznico pri
Spodnjem Rudniku

»B« - faza je obsegala del Ižanske ceste, Ha-
uptmance, Črno vas in Lipe. Naročniki A in
B faze so bili priključeni že v letu 1992 na novo
centralo RAKOVNIK.

»C« — faza pa je obsegala del med Ljubljanico,
Cesto na Mesarico, Cesto dveh cesarjev in južno
obvoznico v KS Rakova jelša in Zeleni log, kjer so
naročniki priključeni na novo centralo SIBIRIJA.

Tako je bila uspešno zaključena 10-letna aktiv-
nost sedmih KS v tem ljubljanskem predmestju.

S tega mesta gre posebna zahvala IS SO Ljub-
ljana Vič-Rudnik, ki je opravljal usklajevanje (ko-
ordinacijo) med posameznimi krajevnimi skup-
nostmi ter med KS in PTT Ijubljana ter »Odbo-
rom za izgradnjo telefonskih priključkov«.
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